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Výsledky jarních sbírek

Formy pomoci mohou být různé. V sobotu 13. dubna proběhlo jarní kolo Sbírky

potravin. Do sbírky bylo darováno 853 kilogramů potravin a drogerie. Druhou jarní

sbírkou je Postní almužna, která probíhala od poloviny února do konce března. Finanční

obnos pak celý rok rozdělujeme zpět rodinám a lidem v nouzi. Děkujeme všem dárcům

za to, že vám není lhostejný osud lidí v obtížné životní situaci kolem vás. Zároveň velké

poděkování patří všem dobrovolníkům.

Výdej materiální pomoci je podporováno Olomouckým krajem.
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Stavební úpravy na Charitě

Průběh rekonstrukce a snížení energetické náročnosti sídla Charity Šternberk

a dispečinku Domácí zdravotní a hospicové péče Charity Šternberk

Projekt "Stavební úpravy a nástavba objektu posilující sociální služby Charita Šternberk"

CZ.06.04.02/00/22_014/0002056 je ve finále. Stavební projekt je financován ze zdrojů

IROP. Cíl celé přístavby a snížení energetické náročnosti celé budovy a dispečinku sester

bude naplněn během měsíce srpna. Celý objekt je již zateplen a má novou fasádu.

Proběhla rozsáhlá rekonstrukce střechy i půdních prostor. Přístavbou se rozšířila

dispozice kanceláří. Je to jen krátký výčet všech stavebních úprav.

Vedlejším projektem byla oprava dispečinku všeobecných sester. Zde proběhlo doplnění

elektrických rozvodů, osvětlení, podlahy, dveří, topení a zateplení zdí a stropu.

Donátory vedlejšího projektu jsou Nadace ČEZ, město Šternberk, Olomoucký kraj

a společnost Excalibur Army.
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Dva projekty byly v roce 2024 podpořeny Výborem dobré vůle - Nadace Olgy Havlové.

Stále je potřeba zdokonalovat a zkvalitňovat služby pro lidi v tíživé sociální situaci,

což zajistí projekt "Zvyšování kvality paliativní péče v Charitě Šternberk". Klienti

Domácí paliativní péče a všeobecné sestry ocení nový horkovzdušný sterilizátor

s příslušenstvím ke sterilizaci chirurgických nástrojů, materiálu a pomůcek

k ošetřování ran. Nevyléčitelně nemocní budou na prevenci proleženin využívat nové

polohovací pomůcky s dezinfikovatelným povrchem a víceúčelovou podpěru zad.

Dalším podpořeným projektem je Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi,

která dosud neměla vlastní zázemí pro bezpečnou práci s rodinami.

V rámci projektu "Říct to v bezpečném prostředí" - vytvoření konzultovny pro rodiny

s dětmi, vznikne nová konzultovna pro rodiny, samoživitele, partnery a děti žijící

v násilnickém prostředí. Projekt zajistí nové přístupové schodiště do služby.

Děkujeme Nadaci Olgy Havlové za dvojnásobnou podporu.

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové



aukcí v Litovli
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Stává se již tradicí, že se s výrobky klientů prezentujeme na květinovém Jarmarku

v Uničově. Ten se uskutečňuje vždy při prvomájových oslavách města. Mohli jste

se nechat okouzlit výrobky od klientů denního stacionáře Rozkvět, ale také zručností

klientů Nízkoprahového denního centra Schod. Ti pro vás připravovali široké množství

sortimentu, zejména dekorativního charakteru, několik měsíců před konáním

samotného prodeje.

Letošní novinkou na námi navštěvovaných jarmarcích a trzích je možnost vychutnat

si výbornou kávu z vámi zvoleného hrníčku. Zajisté vnímáte ten druhotný efekt – nejen

nákupem podpořenou charitní věc, ale i potěšení sama sebe prostřednictvím

odneseného hrníčku. Výrobky sklidily veliký úspěch, a to nejen díky příznivým cenám

výrobků. Díky vám se podařilo získat bezmála 4 500 Kč. Věřme, že šikovnost a nadšení

klientů napříč našimi středisky vytrvá, a budeme se tak moci těšit na shledání

při dalších jarmarcích a trzích.

Tradiční pouť v Litovli

Květnový jarmark v Uničově

V neděli 5. května 2024 se uskutečnila již tradiční pouť na Starém městě v Litovli, kterou

pořádá středisko v Litovli ve spolupráci s KDU-ČSL a Římskokatolickou farností Litovel.

Na programu byla mše svatá, vystoupila „Hanácká mozeka“, děti se vyřádily

na skákacím hradě, k dispozici byl prodej výrobků z MC Rybička a mnoho dalších aktivit.

Zajištěno bylo i bohaté občerstvení.
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XVIII. Benefiční koncert Charity Šternberk proběhne 20. září 2024 od 17:00 hod.

v kulturním domě Šternberk. Vstupné bude dobrovolné. Vystoupí kapela The Middle

of the Sandwich, mladé popové uskupení z Olomoucka, které funguje přes tři roky.

V říjnu 2023 vydala kapela debutové album "Zvuky a Vůně", jehož součástí jsou

singly "Už bys vážně měla jít" a "Gettin' high", které na YouTube přesáhly hranici 100

tisíc zhlédnutí. Díky vítězství v soutěži REC.stage – Čistý festival 2022 se představili

na Sázavafestu a Colours of Ostrava. V roce 2023 se stali objevem roku rádia Haná.

Kdo se účastnil Tříkrálové sbírky, lístky má už u sebe. 

Při koncertě bude  fungovat dětský koutek, tak aby rodiče  i  s  menšími dětmi  mohli 

přijít a koncert si užít. 

Těšíme se na setkání.

Benefiční koncert ve Šternberku

MIDDLE OF THE SANDWICH



Novinky z poradny Nedlužím
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Nadační fond Tesco

Děkujeme Nadačnímu fondu Tesco a veřejnosti, kteří nás podpořili vysokým

počtem nasbíraných žetonů v obchodě Tesco Uničov. Výtěžek 45 000 Kč jsme

použili na zakoupení kompenzačních pomůcek pro osobní hygienu jako např.

vanička na mytí hlavy, nafukovací koupací vana, křeslo do sprchy a také

elektrické polohovací lůžko – repas.

Projekt je podpořen Nadací rozvoje občanské společnosti z grantového

programu “Vy rozhodujete, my pomáháme“.

DĚKUJEME
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V pátek 31. května jsme si poslední květnový den zpestřili školením v oblasti práce

s lidmi s duševním onemocněním. V posledních letech se po celém světě zvyšuje

počet osob s duševním onemocněním a velký vliv na rozvoj těchto onemocnění měl

Covid-19, kvůli kterému se jejich počet zvýšil až o 12 %. Vzděláváním projdou

zaměstnanci, kteří s těmito klienty pracují napříč všemi službami, včetně zdravotních

sester. Velmi děkujeme Nadaci ČEZ, která nás ve vzdělávání podpořila.

Nadace ČEZ pomáhá vzdělávat se
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Víkendový provoz v NDC Uzel

"Víkendový provoz" Charity Šternberk byl realizován od 1. prosince 2023 do 31.

března 2024. Hlavním důvodem pro tento provoz byla rekonstrukce objektu Charity

Šternberk na Opavské ulici a následné přestěhování do provizorních prostor.

V těchto prostorách jsme nemohli uskutečnit tradiční noční provoz (přespání přes

noc) pro osoby bez přístřeší.

Noční provoz nebyl možný, a proto pracovníci cíleně a intenzivně pomáhali získat

krizové bydlení na ubytovnách či noclehárnách mimo město Šternberk. Také jsme

díky dárcům zajistili teplé spacáky pro zimní pobyt ve stanu.

Cílem "Víkendového provozu" bylo zajistit místo pro odpočinek a zahřátí, stravování

a vykonání hygieny pro osoby bez přístřeší v zimním období. Provoz byl realizován

včetně státních svátků a probíhal v místnosti, která běžně slouží jako denní centrum

sociální služby Nízkoprahového denního centra ve Šternberku. Službu "Víkendový

provoz" využilo 19 osob (z toho 17 mužů a 2 ženy).

Chceme touto formou poděkovat městu Šternberk za financování provozu.
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AKTUALITY

Litovelské slavnosti

Již třetím rokem se zúčastníme Litovelských slavností, které letos proběhnou v jiném

měsíci a to již v měsíci srpnu, konkrétně 31. 8. 2024. Bližší informace budou dostupné

na našem Facebooku nebo na webových stránkách.

Kimberly Clark obdarovalo naše klienty

Firma Kimberly Clark v Litovli, nám věnovala dámské hygienické potřeby pro klienty

služeb v hodnotě 5 000 Kč. Tímto Kimberly Clark mockrát děkujeme a velmi si vaší

podpory vážíme.

Přestavba Litovel

Na Charitě v Litovli právě probíhá rekonstrukce hygienického zázemí pro pracovníky

služeb. Rekonstrukce je financována z Tříkrálové sbírky.

Tesco sbírka v Uničově a ve Šternberku

Projekty „Otevřená charitní zahrada podporuje rodiny v nouzi“ ve Šternberku

a „Polohovací postele pro potřebné“ v Uničově byly vybrány do hlasování veřejnosti

na prodejnách Tesco Šternberk a Uničov. Finanční podporu získá vítězný projekt,

a to konkrétně 45 000 Kč. Hlasování pomocí žetonků v obchodech bude probíhat

od 15. 7. do 11. 8. 2024. Děkujeme za každý hlas.

Nominovaný zaměstnanec Charity Šternberk – Sociální pracovník 
profesionál Olomouckého kraje

Naše  dlouholetá  pracovnice  Mgr.  Dana  Axmannová  je  nominována  v  kategorii 

Profesionál – sociální pracovník Olomouckého kraje. Můžete ji podpořit hlasem 

na webu https://cenykraje.cz/rocnik/2024-socialni-oblast

https://cenykraje.cz/rocnik/2024-socialni-oblast


Poděkování 
podporovatelům
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DĚKUJEME



www.sternberk.charita.cz
FB: Charita Šternberk – Litovel, Uničov

http://www.sternberk.charita.cz/

